PROJEKTAS NR. VP1-2.2-SMM-04-V-03-22 Rekreacinés ziiklés inventorius

(vardas, pavardé, grupé)

UZDUOTIS

UZduoties tikslas — sukomplektuoti tinkamg spiningautojo apranga.

Uzduoties aprasymas. Zvejys susiruo$é zvejoti spiningu eZero pakrantémis nuo kranto. Zvejybos
laikas — lapkri¢io ménuo, kai oro temperatira ryte apie 0 laipsniy, dieng — apie 12 laipsniy Silumos.
Prognozuojamas lietus, bus véjuota. EZero pakranté apzelusi, vietomis pri¢jimas prie vandens
blogas. Kartais, kad prieitum prie atviro vandens ploto, reikia bristi iki juosmens. Zvejui reikés
nueiti pakrante apie 3 kilometrus nuo palikto automobilio stovéjimo vietos. Planuojama Zvejoti nuo
ankstyvo ryto iki piety.

UZduoties vertinimas. Vertinama balais pagal konkretaus punkto parinkta atsakymag.

UZduotis. IS pateiktos pardavéjy aprangos daliy tinkamai sukomplektuoti Zvejo aprangg (aprangoje
turi biti Sie aprangos komponentai: virSutiniai drabuZziai, apatiniai drabuziai, batai arba bridkelnés,
papildomi aksesuarai).

1. VirSutiniai drabuziai (maksimalus baly skai¢ius 40).

Pardavéjas siiilo virSutiniy drabuziy komplektus pagal numatomga zvejybos biida, pagal tinkama
laikg ir oro temperattirg, pagal komplektacija:

Komplektas. Standartinis kostiumas.
Komplektas. Standartinis kombinezonas.
Komplektas. Kelnés ir striukeé.
Komplektas. Kelnés ir bliuzonas.

Atsakymai:

a) Pasirenkamas standartinis kostiumas, kadangi tinkamas Zvejybos biidui, tinkamas
zvejybos laikui ir temperatirai, be to, nereikia derinti aprangos daliy, nes kostiume jos
suderintos.

b) Pasirenkamas standartinis kombinezonas, kadangi tinkamas zvejybos biidui, atitinka
zvejybos laikg ir temperatiirg, be to, nereikia derinti aprangos daliy, nes yra vientisas ir
neatsiranda nereikalingy ertmiy.

c) Pasirenkama atskirai kelnes ir striuke, kadangi tinkami Zvejybos biidui, atitinka zZvejybos
laika ir temperatiirg, galima geriau priderinti prie konkretaus zvejybos buido, nes galima
pasirinkti papildomai kiSenés ir kitus aksesuarus.

d) Pasirenkama atskirai kelnes ir bliuzona, kadangi tinkami Zvejybos biidui, atitinka
zvejybos laikg ir temperatira, geresni naudojimui dél temperatiiry kaitos.

2. Batai ir bridkelnés (maksimalus baly skaicius 30).

Pardavéjas siiilo baty komplektus:
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Zvejybiniai batai.

Paprasti trumpi guminiai batai.
Bridkelnés.

Bridkelnés ir batai, jdéti i kuprine.

Atsakymai:

a) Pasirenkami Zvejybiniai batai, kadangi jais galima jbristi giliau.

b) Pasirenkami trumpi batai, kadangi reikia eiti toli.

c) Pasirenkamos bridkelnés, kadangi reikia bristi iki juosmens.

d) Pasirenkamos bridkelnés ir lengvi batai, kadangi reikia eiti toli bei galima jbristi iki
juosmens.

3. Apatiniai drabuziai, kojinés, pirstines, apsiaustas (maksimalus baly skai¢ius 20).
Pardavé¢jas siiilo komplektus:
Apatinius drabuzius ir pirStines.
Apatinius drabuzius ir kojines.
Apatinius drabuzius, kojines ir apsiausta.
Apsiausta.
Atsakymai:
a) Apatinius drabuzius ir pirStines, nes temperatiira zema.
b) Apatinius drabuzius ir kojines, nes temperatiira Zema.
¢) Apatinius drabuzius, kojines ir apsiausta, nes temperatiira zema, be to, bus lietaus ir véjuota.

d) Tik apsiausta, nes bus lietaus ir véjuota.

Kita papildoma komplektacija ir motyvai (kepure, akiniai ir pan.) (maksimalus baly skaicius 10):

ATSAKYMAI
1 2 3

a

b

C

d
Déstytojo vertinimas

1 2 3 Balai uz komplektacijg ir IS viso
motyvus
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DESTYTOJUI
Vertinimas
1 2 3
a 30 20 10
b 10 10 15
c 40 30 20
d 20 15 5

Puslapis Nr. 3, viso puslapiy 3.
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(vardas, pavardé, grupé)

UZDUOTIS

UZduoties tikslas — sukomplektuoti tinkamg spiningautojo Zvejybos jranga.

Uzduoties apra$ymas. Zvejys susiruo$¢ Zvejoti spiningu lydekas, sterkus. Planuoja Zvejoti i$
valties, naudodamas dirbtinius masalus, gaudydamas zuvis nuo 1 iki 7 kg.

UZduoties vertinimas. Vertinama balais pagal konkretaus punkto parinkta atsakymag.

UZduotis. IS pateiktos pardavéjo zvejybos jrangos sukomplektuokite visg spiningavimui skirtg
komplekta i§ meskerés, rités, valo ir pavadéliy.

1. Spiningas (maksimalus baly skai¢ius 30).
Pardavéjas siiilo spiningus:

Komplektas. Spiningas, kurio klas¢ — L (light) ir ilgis 1,5 m.
Komplektas. Spiningas, kurio klas¢ — M (medium) ir ilgis 2,1 m.
Komplektas. Spiningas, kurio klas¢ — M (medium) ir ilgis 3,0 m.
Komplektas. Spiningas, kurio klasé¢ — H (heavy) ir ilgis 2,7 m.

Atsakymai:

a) Pasirenkamas spiningas, kurio klas¢ — L (light) ir ilgis 1,5 m, nes tokio ilgio naudojami
spiningai zvejojant i§ valties.

b) Pasirenkamas spiningas, kurio klas¢ — M (medium) ir ilgis 2,1 m, nes tokio ilgio
naudojami spiningai Zvejojant i§ valties ir veiksna atitinka gaudomos Zuvies svorj.

c) Pasirenkamas spiningas, kurio klas¢ — M (medium) ir ilgis 3,0 m, nes veiksna atitinka
gaudomos zuvies svorij.

d) Pasirenkamas spiningas, kurio klasé — H (heavy) ir ilgis 2,7 m, nes tokio ilgio naudojami
spiningai zvejojant i§ valties atsistojus.

2. Rités (maksimalus baly skaicius 30).
Pardav¢jas siiilo rites:
Beinerciné rité.
Inerciné rité.

Multiplikatorius.
Elektrinis multiplikatorius.
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PROJEKTAS NR. VP1-2.2-SMM-04-V-03-22 Rekreacinés ziklés inventorius

Atsakymai:

a) Inercinés rités vykdant metimo procesa sukasi atviras rités biignelis, todél mazesné galimybé
susipainioti.

b) Neinercinés rités vykdant metimo procesg biignelis nesisuka, valas iSsivynioja laisva eiga,
tod¢l yra mazZesnis pasiprieSinimas metimo jégai.

¢) Spiningavimui skirtas multiplikatorius, nes vykdant metimo procesa sukasi uzdaras rités
biignelis, todél mazesné galimybé susipainioti, be to, geresnis perdavimo momentas.

d) Elektrinis multiplikatorius, nes traukiant Zuvj nereikalinga naudoti savo jégos.

3. Valas (maksimalus baly skaicius 20).

Pardavéjas siiilo vala:

Pintas.

Monofilamentinis.
Valas-guma.
Muselinis valas.

Atsakymai:

a)
b)

©)
d)

Naudojamas pintas valas, nes jis susideda i§ keleto supinty gijy, netjstantis, tod¢l geriau
jauciamas kibimas.

Naudojamas monofilamentinis valas, nes yra vienos gijos tistantis valas, todél Zuvies
traukimo metu didesné amortizacija.

Naudojamas valas-guma, nes labai didel¢ Zuvies traukimo metu amortizacija.

Naudojamas muselinis valas, nes zvejai spiningaudami naudoja dirbtinj masalg — musele.

Kita papildoma komplektacija ir motyvai. Ar naudojami pavadéliai, spynelés, suktukai, jei
naudojami, tai kokie? (maksimalus baly skai¢ius 20):

ATSAKYMAI
1 2 3

a

b

C

d
Déstytojo vertinimas

1 2 3 Balai uz komplektacijg ir IS viso
motyvus

Puslapis Nr. 2, viso puslapiy 3.
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DESTYTOJUI
Vertinimas
1 2 3
a 10 10 20
b 30 20 15
c 20 30 0
d 15 0 0

Puslapis Nr. 3, viso puslapiy 3.
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(vardas, pavardé, grupé)
UZDUOTIS
UZduoties tikslas — sukomplektuoti tinkamg spiningautojo dirbtiniy masaly dézutg.

Uzduoties apraSymas. Zvejys susiruo$é¢ Zvejoti spiningu. Planuoja Zvejoti nuo kranto. Zvejybos
metu zvejys gaudys dideles lydekas (35 kg). Zvejybos vieta pagal dugno reljef labai skiriasi, nes
kairéje — duobé, kurios gylis — 6 metrai, ir zuvis dieng stovi joje, o deSiné¢je — lyguma, kur gylis —
apie 2 metrus, ir Zuvis stovi ryte nutolusi nuo kranto tik 10-15 metry.

UZduoties vertinimas. Vertinama balais pagal konkretaus punkto parinkta atsakyma.

UZduotis. IS pateiktos pardavéjo pasiiilos sukomplektuokite Zvejui dirbtiniy masaly dézute.
1. Dirbtiniy masaly naudojimas gylyje (maksimalus kiekvieno papunkcio baly skaicius 10).
1.1. Pardav¢jas siiilo zZvejybai duob¢je naudoti voblerius:

Plaukiancius — nerianc¢ius voblerius.
Neriancius.

Plaukiancius.

Voblerius-svarelius.

Atsakymai:

a) Naudosite plaukian¢ius — nerian¢ius voblerius, kadangi galima reguliuoti gyl;.
b) Naudosite nerian¢ius voblerius, kadangi duobé¢ gili.

¢) Naudosite plaukianc¢ius voblerius, kadangi zuvis yra pavirsiuje.

d) Naudosite voblerius-svarelius, nes nutraukus jie iSkyla j pavirsiy.

1.2. Pardav¢jas siiilo Zvejybai duobéje naudoti blizges:

Sunkias, rySkias blizges.
Sunkias, blankiy spalvy blizges.
Lengvas, ryskias blizges.
Lengvas, blankiy spalvy blizges.

Atsakymai:

a) Naudoti sunkias, ryskias blizges, nes didelis gylis ir Zuvys kibs vangiai.

b) Naudoti sunkias, blankiy spalvy blizges, nes didelis gylis ir zuvys kibs vangiai.
¢) Naudoti lengvas, ryskias blizges, nes Zuvys kibs aktyviai.

d) Naudoti lengvas, blankiy spalvy blizges, nes zuvys kibs vangiai.

1.3. Pardav¢jas siiilo Zvejybai duobé¢je naudoti tvisteriams galvakablius:

7 gramy.
9 gramy.
18 gramy.
28 gramy.
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Atsakymai:

a) 7 gramy, nes tokie galvakabliai naudojami gaudyti lydekoms.

b) 9 gramuy, nes tokie galvakabliai naudojami gaudyti lydekoms didesniame gylyje.

c) 18 gramy, nes tokie galvakabliai greiCiau pasiekia reikiamg gylj ir yra jautresni pravedimui.
d) 28 gramy, nes galvakabliai grei¢iau pasiekia reikiama gylj.

2. Dirbtiniy masaly naudojimas seklumoje (maksimalus kiekvieno papunkcio baly skaicius
10).

2.1. Pardavéjas siiilo Zvejybai seklumoje naudoti voblerius:

Plaukiancius — nerianc¢ius voblerius.
Neriancius.

Plaukiancius.

Voblerius-svarelius.

Atsakymai:

a) Naudosite plaukiancius — nerianc¢ius voblerius, kadangi galima reguliuoti gyl;.
b) Naudosite neriancius voblerius, kadangi duob¢ gili.

¢) Naudosite plaukiancius voblerius, kadangi zuvis yra pavirSiuje.

d) Naudosite voblerius-svarelius, nes nutraukus jie iSkyla j pavirsiy.

2.2 Pardavéjas siiilo zvejybai seklumoje naudoti blizges:

Sunkias, rySkias blizges.
Sunkias, blankiy spalvy blizges.
Lengvas, ryskias blizges.
Lengvas, blankiy spalvy blizges.

Atsakymai:

a) Naudoti sunkias, ryskias blizges, nes nedidelis gylis ir Zuvys kibs vangiai.
b) Naudoti sunkias, blankiy spalvy blizges, nes Zuvys kibs aktyviai.

¢) Naudoti lengvas, ryskias blizges, nes Zuvys kibs aktyviai.

d) Naudoti lengvas, blankiy spalvy blizges, nes zuvys kibs aktyviai.

2.3. Pardavéjas siiilo zvejybai seklumoje naudoti tvisteriams galvakablius:

7 gramy.
9 gramy.
18 gramy.
28 gramy.

Atsakymai:

a) 7 gramy, nes tokie galvakabliai naudojami gaudyti lydekoms.

b) 9 gramy, nes tokie galvakabliai naudojami gaudyti didesniais masalais.

c) 18 gramy, nes tokie galvakabliai grei¢iau pasiekia reikiamg gylj ir yra jautresni pravedimui.
d) 28 gramy, nes galvakabliai grei¢iau pasiekia reikiama gylj.
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3. Kiti dirbtiniai masalai (maksimalus baly skaicius 10).
Pardavéjas siiilo taip pat kity dirbtiniy masaly:

Pilkerius.
Sukriukes.

Atsakymai:
a) Naudosite pilkerius, nes jie naudojami zvejojant gylyje.
b) Naudosite pilkerius, nes jie naudojami zvejojant seklumoje.
¢) Naudosite sukriukes, nes jos naudojamos zvejojant gylyje.
d) Naudosite sukriukes, nes jos naudojamos zvejojant seklumoje.

4. Galutinai suformuosite dirbtiniy masaly déze (maksimalus baly skai¢ius 30):

Pasiimsite blizgiy (pagal blizgés svori ir rySkumg)

vobleriy (pagal pludruma)
galvakabliy (pagal svorj)
tvisteriy, riperiy, museliy
pilkeriy, sukriukiy, velniuky

Motyvai:
ATSAKYMAI
1.1. 1.2. 1.3. 2.1. 2.2. 2.3 3
a
b
c
d

Déstytojo vertinimas

1.1. 1.2. 1.3. 2.1. 2.2. 2.3. 3. Balai uz IS viso
komplektacija
ir motyvus

Puslapis Nr. 3, viso puslapiy 4.
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DESTYTOJUI
Vertinimas
1.1. 1.2. 1.3. 2.1. 2.2. 2.3 3
a 5 5 0 5 0 10 0
b 10 10 0 0 0 10 0
c 0 0 10 5 5 5 10
d 0 0 5 10 10 0 5

Puslapis Nr. 4, viso puslapiy 4.
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(vardas, pavardé, grupé)
UZDUOTIS
UZduoties tikslas — sukomplektuoti tinkamg poledinés zuklés zvejo inventoriy.

Uzduoties apra$ymas. Zvejys susiruodé¢ zvejoti ant ledo Kur$iy mariose. Zvejys planuoja eiti nuo
kranto 4-5 kilometrus pés¢iomis. Planuoja zvejoti ,baltas* Zuvis. Ledo storis — daugiau nei 15
centimetry be sniego. Zvejosite 2 metry gylyje.

UZduoties vertinimas. Vertinama balais pagal konkretaus punkto parinkta atsakymag.

UZduotis. IS pateiktos pardavéjo pasiiilos sukomplektuokite Zvejo inventoriy, meskeréles ir
apranga.

1. Inventorius jrangai gabenti, ekeCiai padaryti ir Zvejo ¢&jimo patogumui (maksimalus
kiekvieno papunkcio baly skaicius 10).

1.1. Pardavéjas siiilo zvejybai §j inventoriy jrangai gabenti:

Zvejybine déze su slidémis.
Zvejybine déZe be slidziy.
Zvejybine déze be slidziy ir rogutes.
Zvejybine déze-kuprine.

Atsakymai:

a) Naudosite zvejybing dézg¢ su slidémis, nes nereikés papildomai tempti roguciy.
b) Naudosite zZvejybing dézeg-kupring, nes nereikés toli eiti.

¢) Naudosite zvejybing déz¢ be slidZiy, nes tai patogiau.

d) Naudosite zvejybing dézg¢ be slidziy ir rogutes jrangai gabenti.

1.2. Pardavéjas siiilo ekeciai padaryti:

Peikena.

Peikeng ir graibsta.
Ledo grazta.

Ledo grazta, graibsta.

Atsakymai:

a) Naudosite peikena, nes ji naudojama plonesniam ledui.

b) Naudosite peikena, nes ji naudojama plonesniam ledui, graibsta, nes jo reikés eketéms
valyti.

¢) Naudosite ledo grazta, nes jis skirtas grezti storesniam ledui.

d) Naudosite ledo grazta, nes jis skirtas grezti storesniam ledui, graibsta, nes jo reikés eketéms
valyti.

1.3. Pardavéjas siiilo éjimo ledu patogumui pasiimti:

Sypus ant baty.
Paciiizas.
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Lazdas.
Slides.

Atsakymai:

a) Paimsite Sypus ant baty, nes su jais neslidinésite.

b) Pasiimsite paciiizas, nes greiciau nuciuosite j vieta.

c) Pasiimsite lazdas, nes patogiau eiti, be to, mazesne tikimybé apvirsti.
d) Pasiimsite slides, nes jos ilgos ir maziau pavojaus jlaZzti.

2. Zvejybai ant ledo naudosite meskeréles ir masalus (maksimalus kiekvieno papunkéio baly
skaicius 10).

2.1. Pardavéjas siiilo zvejybai meskeréles:

Spiningélius.
,,Balalaikas®.
Pludines meskeres.
Véliavéles.

Atsakymai:

a) Naudosite spiningélius, nes reikia zvejoti didesniame gylyje.
b) Naudosite ,,balalaikas®, nes zvejosite seklumoje.

¢) Naudosite pludines meskeréles, nes zvejosite ,,baltas” zuvis.
d) Naudosite véliavéles, nes taip patogiau zvejoti.

2.2. Pardav¢jas siiilo Zvejybai masalus:

,, Velniukus®.
Avizéles.

Blizges.

Paprastus kabliukus.

Atsakymai:

a) Naudosite ,,velniukus®, nes jais gaudoma stuksenant j dugna.

b) Naudosite avizeles, nes jomis dazniausiai gaudomos ,,baltos* Zuvys.
¢) Naudosite blizges, nes tai aktyvus masalas.

d) Naudosite paprastus kabliukus, nes ant jy dedamas gyvas masalas.

2.3. Pardav¢jas siiilo papildoma zvejybos jranga:

Sargelius.
Plades.
Séryklas.

Atsakymai:

a) Naudosite sargelius, nes jy pagalba galima sudaryti masalo virpesius.
b) Naudosite pliides, nes jos pacios sukelia masalo virpesius.

¢) Naudosite Séryklas, nes jos naudojamos zvejyboje avizélémis.

d) Naudosite sérykléles, nes jos padeda prijaukinti zuvj srovéje.
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3. Ant ledo Zvejai naudoja apranga (maksimalus baly skaic¢ius 10).
Pardavéjas siiilo apranga:
Neskestantj kostiuma.
Kepure, pirstines.
Akinius nuo saulés.
Antkelius.
Atsakymai:
a) Naudosite neskestantj kostiuma dél saugumo.
b) Naudosite kepurg, pirStines, antkelius, kad nesusalty jautriausios kiino dalys.
¢) Naudosite akinius, nes ziema saulé labai veikia akis.
Visi atsakymai teisingi.

4. Ant ledo naudojamos saugos priemonés (maksimalus baly skaicius 30):

Atsakykite taip arba ne. Jei atsakote taip, motyvuokite.

Smaigai . Gelbéjimo liemenés . Neskestantys kostiumai
Virve . Smaigai . Kompasas . GPS imtuvas
Motyvai:
ATSAKYMAI

1.1. 1.2. 1.3. 2.1. 2.2. 2.3 3

a

b

c

d

Déstytojo vertinimas

1.1. 1.2. 1.3. 2.1. 2.2. 2.3. 3. Balai uz IS viso
komplektacija
ir motyvus

Puslapis Nr. 3, viso puslapiy 4.
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DESTYTOJUI
Vertinimas
1.1. 1.2. 1.3. 2.1. 2.2. 2.3 3
a 5 0 10 5 0 10 5
b 0 5 0 10 10 0 5
c 10 5 5 5 0 0 5
d 5 10 0 0 5 5 10

Puslapis Nr. 4, viso puslapiy 4.




